

Вплив прокуратури міста на стан законності на території міста

Одними із принципів організації і діяльності прокуратури є захист у межах своєї компетенції прав і свобод громадян на засадах їх рівності перед законом та вжиття заходів до усунення порушень закону, від кого б вони не виходили, поновлення порушених прав і притягнення у встановленому законом порядку до відповідальності осіб, які допустили ці порушення.

Прокуратурою міста Славутича з метою утвердження законності на території міста було вжито наступних заходів прокурорського реагування.

Так, протягом 6 місяців 2012 року за результатами перевірок в порядку прокурорського нагляду за додержанням законів щодо захисту прав і свобод громадян та інтересів держави порушено 3 кримінальні справи, із них: 1 – про конституційні права і свободи громадян, 2 - у сфері економічних відносин. У вказаний період до Славутичького міського суду направлено для розгляду 4 кримінальні справи.

Із внесених документів реагування задоволено із вжиттям заходів 5 протестів, 47 подань, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто посадових осіб органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування – 23, у тому числі органів державного контролю – 15, посадових осіб підприємств, установ та організацій – 8. За документами прокурорського реагування відшкодовано 3488 тис. грн., із них 103 тис. грн. до бюджету.

За результатами проведених перевірок додержання законодавства про працю було порушено 1 кримінальну справу, задоволено із вжиттям заходів 2 подання, за результатами розгляду яких було

відшкодовано 123 тис. грн., із них 2 тис. грн. до бюджету.

За результатами проведених перевірок додержання вимог законодавства про адміністративне правопорушення із внесених документів прокурорського реагування задоволено 9 подань, протестів – 2. За актами прокурорського реагування до відповідальності притягнуто 9 посадових осіб органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 6 посадових осіб органів державного контролю.

Найпоширенішими порушення вимог Кодексу України про адміністративні правопорушення при притягненні осіб до адміністративної відповідальності є в діяльності Славутичького МВ ГУ МВС України в Київській області.

За результатами проведених перевірок у сфері охорони навколишнього природного середовища із внесених документів прокурорського реагування задоволено 5 подань, протестів – 3, до відповідальності притягнуто 1 посадову особу органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, у тому числі 1 особу органів державного контролю, 2 посадові особи підприємств, установ та організацій.

Працівниками прокуратури міста протягом зазначеного періоду забезпечено 59 участей у розгляді

кримінальних справ Славутичьким міським судом, у тому числі 32 участей у попередньому розгляді справ та 25 участей у судовому розгляді кримінальних справ з постановленням обвинувальних вироків.

Забезпечено участь у розгляді кримінальної справи, яка мала резонансне значення для нашого міста, а саме:

- кримінальна справа порушена 17 листопада 2011 року за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст. 121 КК України щодо Утьосової Н.М., яка умисно завдала тілесні ушкодження, що спричинили смерть потерпілого гр. Ш.

14 лютого 2012 року Славутичьким міським судом на підставі зібраних у справі доказів Утьосову Н.М. було визнано винною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 121 КК України та призначено покарання за пропозицією державного обвинувача у вигляді позбавлення волі на строк вісім років.

Працівниками прокуратури міста Славутича прийнято участь у розгляді 6 справ у порядку цивільного судочинства, із них у 2 справах на захист прав та законних інтересів неповнолітніх.

Протягом 6 місяців 2012 року прокуратурою міста Славутича було пред'явлено до суду позовів (заяв) на суму 2453 тис. грн.,



судом було задоволено 5 позовів на суму 16 тис. грн., у тому числі до бюджету – 16 тис. грн. Реально виконано рішень суду на суму 1939 тис. грн., у тому числі про стягнення коштів до бюджету 4 тис. грн.

У вказаний період прокуратурою міста Славутича було вирішено 58 звернень, із яких задоволено 20, направлено звернень в інші відомства для вирішення 45, повернуто заявникам – 3.

Домінуючими питаннями скарг і звернень, які надійшли до прокуратури на вирішення є питання щодо захисту та поновлення порушених конституційних прав і свобод громадян. Всього прокуратурою вирішено такої категорії 10 звернень, з яких задоволено 3.

Питому вагу займають скарги з питань слідства і дізнання, всього протягом 6 місяців 2012 року вирі-

шено таких скарг 33, з яких задоволено 15. Із загальної кількості вказаних скарг 21 скарга надійшла на дії і рішення органів дізнання Славутичького МВ ГУ МВС України в Київській області, із яких задоволено 14 скарг, 10 скарг надійшли на дії і рішення слідчих Славутичького МВ ГУ МВС України в Київській області, із яких задоволено 1 скаргу.

На особистому прийомі громадян у прокуратурі міста Славутича прийнято 22 звернень, з яких особисто прокурором прийнято 18.

Протягом 6 місяців 2012 року прокуратурою міста Славутича звернення понад установлений Законом України «Про звернення громадян» строк не розглядалися.